ПРИЛОЖЕНИЕ 4
к уроку истории в 6 классе 
по теме «Крестовые походы и их последствия»

1. Инициатором крестовых походов стал 
А. Григорий 7        Б. Иннокентий 3         
В. Урбан 2              Г. Григорий 1 Великий
2. Крестоносцами называли
А. людей, принявших христианство         Б. паломников
В. участников крестовых походов             Г. еретиков
3. Установите соответствие
А. 1095 г.         1. поход бедноты
Б. 1099 г.          2. падение крепости Акра, окончание эпохи крестовых походов
В. 1291 г.         3. призыв к крестовым походам
                         4. захват Иерусалима крестоносцами
[bookmark: __DdeLink__9_1572366281]4. Крестовые походы закончились (укажите неверный ответ)
А. потерей всех владений крестоносцев на Востоке
Б. оживлением торговли в Средиземноморье
В. усвоением европейцами достижений Востока в быту и хозяйстве
Г. усилением Византии 

	Номер задания
	1
	2
	3
	4

	Правильный ответ
	В
	В
	А3, Б4, В2
	Г

	Кол-во баллов
	1

	1
	2
	1



«5»- нет ошибок
«4»- 1 ошибка
«3»- 2 ошибки

Вопросы для организации рефлексии
[bookmark: _GoBack]Я сегодня на уроке узнал …
Я сегодня на уроке научился …
Хочу узнать больше … 
Мне понравилось…
Мне не понравилось…

